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prystipedfin & neysluvatnsldgnum linusit
Neysluvatnslagnir, Skyringar
Neysluvatnslagnir eru PEX-agnir 20x2,0 i idrattarrdri 34/29
. Eingdgngu skal nota vidurkennt efni, og gaeta skal pess allir hlutir kerfising séu
Neysluvatnslagnir, Grunnmynd, 1:50 fr4 sama framiitanda.
Festingar skal setja 4 lagnir med mest 1-1,5 metra millibili, Setja skal priar
festingar vid beygjur. Beygjuradius skal ekki vera meiri en 5x pvermal pipu.
Gaeta skal pess ad Shreinindi komist ekki milli yirarbrs og innrardrs.
brystipréfun a Idgnum skiptist i tvaer lotur
Fyrri lota er framkvasmd [ 1 klst. og er prystingurinn 15 bor prystifall ma vera
max 0,6 bér & seinni 30 min.
Seinni lota er gerd framhaldi af fyrri lotu og tekur 2 kist.
brystifall ma vera max 0,2 bor
Oryagisloki 6 bar f Framrennsgli 38°C
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